

E mai OK

Una din trei firme, „purificată” de Fisc

Peste 34% dintre companiile participante la un sondaj al Pricewaterhouse Coopers (PwC) România au declarat că au fost călcate de inspecții fiscale în 2017. Și asta în contextul în care Fiscul a anunțat că, la nivelul întregii economii, activitatea de gen a scăzut cu 20%, în 2017, comparativ cu anul anterior. De asemenea, Antifrauda a lăsat-o mai moale cu 15%. Potrivit studiului PwC, cele mai multe controale nu s-au întins pe mai mult de 1 - 3 luni, iar sumele stabilite suplimentar de plată în majoritatea cazurilor (57%) au fost de până la 100.000 lei. Au existat însă și cazuri în care suma a fost și de zece milioane lei. „Inspecțiile fiscale țin, până la urmă, de relația firească dintre contribuabili și autoritățile fiscale, însă ele ar trebui derulate într-o manieră care să nu perturbe activitatea curentă a companiilor, permițându-le să se concentreze pe generarea de valoare adăugată, care să ducă la dezvoltare și crearea de locuri de muncă. Din acest punct de vedere, este de dorit ca inspecțiile fiscale să reprezinte mai degrabă excepția decât norma interacțiunilor dintre autorități și contribuabili și să se deruleze într-o perioadă cât mai scurtă de timp, mai ales în domeniile cu grad mai ridicat de evaziune fiscală. De asemenea, trebuie remarcat că, pe plan extern, se încurajează tot mai mult inspecția derulată electronic, prin intermediul



unor formulare standard”, spune oficialul PwC Mihaela Mitroi, citată de hotnews.ro. Cele mai importante aspecte vizate de controalele ANAF au fost declararea impozitului pe profit (46%) și modalitatea în care a fost înregistrată taxa pe valoarea adăugată (38%). Deși majoritatea participanților la sondaj (62%) a ales să nu conteste actele de impunere, dintre cei care au făcut-o, 12% au câștigat integral la nivel administrativ, în timp ce 45% dintre contestații au avut parțial câștig de cauză. Dintre contribuabilii care aveau soluționări nefavorabile sau favorabile parțial, 80% au ales să

merge în instanță - iar majoritatea litigiilor (70%) sunt încă pe rol. Pentru litigiile finalizate (10%), instanțele au anulat actele de impunere în mare parte (80%) și au respins, în rest, acțiunile contribuabililor. Consultanții fiscali notează că pentru ANAF ar trebui să fie un semnal de alarmă faptul că instanțele dau în multe cazuri câștig de cauză contribuabililor, ceea ce arată că inspectorii au, de multe ori, o interpretare prea restrictivă a legislației fiscale.

Paul NĂSAUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro

Nou centru integrat pentru pacientele cu cancer de sân! Vezi unde!

În ultima perioadă, tot mai multe femei primesc diagnosticul de cancer de sân. De aici... începe calvarul. Pentru cele mai multe, drumul de parcurs este anevoios. Deși poate părea simplu, lucrurile nu sunt deloc așa. În multe județe ale țării, să ajungi la un medic oncolog este o grea încercare. Liste de așteptare peste liste de așteptare, asta dacă vrei să te tratezi gratuit, fiind asigurat, deci plătitor la stat pentru fondul Sănătății. Să presupunem că pacienta este norocoasă și ajunge într-un final la un oncolog pentru a-i stabili schema de tratament. Dar ce face după? Unde se tratează? Indicația de radioterapie este din start o mare problemă, în lipsa centrelor de radioterapie. Începe haosul, începe marea goană după șansa la viață. În capitală, femeile vor avea o șansă în plus! Un centru integrat pentru sănătatea sânelor, destinat diagnosticării și tratării cancerului

mamar, dar și reconstrucției va funcționa din noiembrie în incinta Spitalul Universitar de Urgență București (SUUB).

Ce spun specialiștii? Dr. Ina Petrescu a declarat că peste 9.000 de românce sunt diagnosticate anual cu cancer la sân, iar 3.000 își pierd viața pentru că sunt diagnosticate în stadii avansate ale bolii, când nu prea mai este mare lucru de făcut, în ciuda terapiilor. "Mersul în diferite locuri nu este benefic pentru o pacientă cu cancer la sân, ea trebuie să fie tratată într-un singur loc de către membrii unei echipe specializate în această patologie. Ea nu mai trebuie să umble din loc în loc, ea trebuie să vină într-un singur loc, pentru că boala în sine produce un stres maxim și este devastatoare, iar timpul pierdut este astfel recuperat. (...) În acest spital (SUUB), există toate specialitățile implicate în diagnosticul și tratamentul

cancerului la sân. Avem radiodiagnosticieni, care efectuează mamografie, ecografia la sân, tomografia computerizată, RMN, scintigrafia. Avem chirurghi oncologi și ginecologi, avem un departament de anatomie patologică, care efectuează foarte rapid analizele specifice și pot da un diagnostic rapid. Avem chirurgii plasticieni care efectuează reconstrucții la sân, avem echipă de psihologi care sunt indispensabili în managementul bolii. De asemenea, kinetoterapeuți și o asistentă dedicată navigării pacientelor. Ea va efectua programările principale pentru investigații și va ajuta echipa medicală", a spus medicul, citat de Agerpres.

Centrul de la SUUB poate trata în jur de 100 de femei pe lună pentru că sunt mulți medici implicați și fiecare poate prelua cazurile. "Sunt peste zece medici care pot prelua cazurile", a adăugat dr. Petrescu.

Program al Ministerului Sănătății

VEȘTI EXCELENTE pentru pacienții constănțeni! Ce se întâmplă?

Cea mai mare unitate sanitară din județul nostru, Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei" (SCJU) Constanța a primit dotări de ultimă generație, fapt ce oferă șanse în plus pacienților spitalului care se află în stare gravă. Astfel, grație unui program al Ministerului Sănătății finanțat de Banca Mondială, Secția de Terapie Intensivă, dar

și compartimentul ATI Copii au primit aparatură de top: 42 monitoare funcții vitale; 24 ventilatoare (medii și ultraperformante); 3 stații centrale. "Fiecare pat dispune, în momentul de față, de monitor și ventilator, stație centrală de injectomate și pompe volumetrice. În această perioadă Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei"

Constanța. Întregul personal din cadrul secției Anestezie Terapie Intensivă și compartimentului Anestezie Terapie Intensivă Copii a fost special instruit pentru a exploata corect aparatură primită", informează SCJU, într-un comunicat.

Stațiile centrale asigură monitorizarea centralizată a pacienților critici, ceea ce înseamnă că personalul medical poate

vedea în același timp absolut toate cazurile internate; pot vizualiza concomitent parametrii funcțiilor vitale. "Gradul de siguranță al pacienților critici internați în secția ATI și compartimentul ATI copii, din cadrul SCJU "Sf. Apostol Andrei", a crescut considerabil în urma programului derulat de către Ministerul Sănătății și Banca Mondială", subliniază sursa citată.

Pe scurt.

Vezi cine nu are lumină joi și vineri!

Pentru lucrările anuale de reparații și întreținere instalații și rețele electrice, precum și posturi de transformare, SC E - Distribuție Dobrogea SA anunță întreruperea furnizării energiei electrice în timpul lucrărilor, în zilele de 25 și 26 octombrie, după următorul program:

Joi, 25 Octombrie 2018 - Loc. Neptun: Bufet Steaguri plaja Neptun spre Jupiter (08:00 - 16:00); Loc. Eforie Sud: Str. Mihai Eminescu, Str. Tudor Vladimirescu (08:00 - 16:00); Loc. Constanța: Str. Labirint, Egalității, Titus Budac, Theodor Burada nr.1-17, Bloc MTTC (Bd. Ferdinand 118); Magazine zona Autogara Sud, Parcare Gara, Patiserie Izidan Center (Bl. MTTC Sc.A), Filiala BRD - GSG Constanța (Bl. MTTC Sc. D), Autogara Sud-Herli Sof + Autogara Ozlem, Piața Legume - Fructe Ambrosiana, Brutăria Stepan - Str. Egalității Nr. 1, Oficiul PTTR - Centrul Prelucrare Curier Rapid (Gara CFR), Policlinica CFR (Bd. I.C. Brătianu 37), Farmacia Minifarm, Hotel Florentina (Bd. I.C. Brătianu Nr. 24), Restaurant „Il Castello” (Labirint 35C), CFR - Electricizare SA (Titus Budac 2), Sediul Poliția TF, Gara CFR Călători (Veche) Constanța (09:00 - 11:00); Localitatea Movilița, cu străzile Brândușei, Liliacului, Macilor, Grăușorului, Trandafirului, Eroilor, Constanței - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Ion Corvin, întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Ville - întrerupere totală (09:00 - 17:00); Localitatea Lanurile, cu străzile Libertății, Mareșal Antonescu, Mihai Viteazu, Grigore Rădulescu, Mircea Clenciu, Viforului, Profesor Hanu - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Cogealac: Str. Stadionului, Morii, Oborului, Horia, Biruinței, Dobrogei, Nucilor și IAS Cogealac (09:00 - 18:00); Localitatea Ovidiu: Str. Națională, Bl. CD1, CD2, CD3, CD4, CD5 (09:00 - 18:00); Loc. Costinești: Str. Faleză Soarelui, Pescărușului, Albatrosului (09:30 - 17:30).

Vineri, 26 Octombrie 2018 - Loc. Constanța: Str. Munteniei, Vasile Lupu, Moldovei, Al. cel Bun, Dumbrava Roșie, Bogdan Vodă, Mircea cel Bătrân nr.126-142, Restaurant/ magazin "Curtea Brâncovenească" (Str. Vasile Lupu 43-45) - 09:00 - 13:00; Loc. Constanța: Str. Aurel Vlaicu Nr. 187A - SC Eden SRL (09:00 - 16:00); Localitatea Lanurile, cu străzile Libertății, Mareșal Antonescu, Mihai Viteazu, Grigore Rădulescu, Mircea Clenciu, Viforului, Profesor Hanu - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Movilița, cu străzile Brândușei, Liliacului, Macilor, Grăușorului, Trandafirului, Eroilor, Constanței - întrerupere parțială (09:00 - 17:00); Localitatea Peninsula Ovidiu: Str. Principală (09:00 - 18:00); Localitatea Ovidiu: Str. Națională, Bl. OV6, Bl. OV7, Bl. AM4 (09:00 - 18:00); Loc. Costinești: Str. Faleză Soarelui, Pescărușului, Albatrosului (09:30 - 17:30).